

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Hortová) T21	<b>Uzavírání známek, zhodnocení pololetí, sebehodnocení v českém jazyce</b>  <b>Čtení s porozuměním</b>	Zhodnotím svoji práci v hodinách českého jazyka, své znalosti, dovednosti. Společně s vyučující uzavřu svou známku. Znam své silné a slabé stránky, dám si cíl do dalšího pololetí.  Trénuji čtení s porozuměním.
<b>MATEMATIKA</b> (Němcová) T21  <b>PO - pololetní písemná práce</b>	Geometrie - podobnosti geom. útvarů	zpracovávám ve skupině nebo sám zadané příklady.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T21	<b>Unit 2C: Can you help me?- teenager problem</b> <b>str. 46+47</b>	Popíšu život teenagera s jeho klady a zápory.

<b>ANGLICKÝ JAZYK T12 (Křístelová)</b>	Unit 4: Cities	Students will be able to make arrangements.
<b>ANGLICKÝ JAZYK T15 (Dvořák)</b>	Group Projects	
<b>NĚMECKÝ JAZYK (Walsbergerová) T21</b>	Nová slovní zásoba - části těla Fráze "Es tut weh", v otázce a v odpovědi.  Různé druhy nemocí a úrazů, obrázkový slovník - práce ve dvojici.	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Opakuji slovíčka k části těla - ústně</li> <li>→ Pracuji s textem, kde používám frázi "Es tut weh."</li> <li>→ Vytvořím část obrázkového slovníku na téma - nemoc a úraz.</li> </ul>
<b>PŘÍRODOPIS (Stará) T21</b>	<b>Biologie člověka</b>	
<b>DĚJEPIS (Burian) T21</b>	<b>Test - Poválečné uspořádání světa.  Vznik Československé republiky.</b>	
<b>ZEMĚPIS (Doležel) T21</b>	<b>Světové témata - projekt k zpracování Budeme prezentovat</b>	

<b>FYZIKA (Doležel) T21</b>	<b>Tranzistor jako zesilovač Integrované obvody</b>	
<b>CHEMIE (Zálešák) T15</b>	<b>Struktura organických látek Alkeny</b>	nakreslím strukturní vzorec vybraných alkenů a dokážu je pojmenovat. Znáím ethen a butadien a jejich hlavní vlastnosti.
<b>IVT (Šebesta) T15</b>	<b>Práce v Canva - pozvánka na ples či vánoční přání</b> Virtuální realita ve dvojicích	mám hotové kvalitní přání nebo pozvánku
<b>VÝCHOVY T16</b>		
<b>INFORMACE PRO RODIČE T21</b>	Ve středu se vybranní žáci zúčastní cestopisného pásma Magický Senegal - vybíráme 80 Kč.	